



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Veronika Špačková

Studijní obor: český jazyk a literatura – francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání

Název práce: Čtenářství pubescentů

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Oponent práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Jaké nejvýznamnější rozdíly se v dotazníku projeví u žáků základní školy a gymnázia?
2. Lze z výsledků dotazníku vytipovat četbu, kterou byste pubescentním žákům doporučila?



Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou čtenářství na druhém stupni základních škol a nižších gymnázií. I když se v posledních letech o čtenářství a recepci čtení ve školách hovoří, je vždy užitečné vyzkoumat situaci v konkrétním prostředí.

Autorka si vytyčila logický postup, prozkoumala teoretickou literaturu k tématu čtenářství, zabývala se vývojovými fázemi pubescentních žáků a formou dotazníku zjišťovala čtenářské návyky dětí. I když výsledky nejsou nijak překvapující a více méně odpovídají výzkumům z posledních desetiletí, diplomantka jako budoucí učitelka si problematiku prakticky osvojila.

Práce splňuje požadavky na tento typ prací kladených, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou a zformulovat vlastní závěry. Práci proto doporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího práce:

V Hradci Králové 17.5.2017

doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.